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AZ EMBEREK GYALÁZATA



védekező harcot, háborút A nagy Armageddoni csatában, mely közvetlen előttünk áll, Ő lesz a vezető; ez a csata fog végezni az ellenséggel, igazolván teljesen
Jehova nevét.
 
48 A fentemlitett „hadjárat", (melyet a hierárkia hirdetett 1939-ben) részét képezi a „katolikus akciónak", aminek az a célja, hogy minél több pénzt gyűjtsenek az emberektől és továbbra is az ellenség karjai közé taszítsák, hogy az amerikai nemzet is egy diktátor által legyen kormányozva, ahogy egész Európában volt. Hogy a pénzgyűjtés volt az egyik célja a hadjáratnak, hogy az embereket továbbra is veszélynek tegyék ki és hogy a „katholikus akciót" erősítsék, hogy kezét Amerikára tudja tenni, megfigyelendők a következő szavak abból a közleményből, mely a pápa rendeletére adatott ki és továbbittatott: „Az egykori adakozó országok már alig tudnak valamivel hozzájárulni, adni. Egyes esetekben ezek leredukálódtak 50—85%-ig. Ahogy a szentatya
mondotta, a misszió reménységét most Amerikára kell egyesíteni. Ennek az országnak a katolicizmusa Európa ajándéka volt és most eljött az adósság felszámolásának az ideje... Minden amerikai katholikus, aki pénzkereső, ajándékozhat egy dollárt, hogy tagja lehessen ennek a társulatnak egy évig. Az, aki ebben jobban van érdekelve, tagsági minőséget nyerhet egész életére vagy egy család, kivételesen egészben is csatlakozhatik hozzá. Ez amugyis elég keveset jelent azokkal szemben, akik mint nők és férfiak, naponta teszik ki életüket a veszélynek a harci zónákban és a leprás-kórházakben, a kereszténység erősitésére és védetmezésére."
 
49 Könnyen elképzelhetjük, hogy mily segítséget jelent ez nekik! Tudva van, hogy Amerikában több mint 30 millió katholikus él. Az egv dollárnyi fejenkénti tagsági dij, egy szép összeget tesz ki évenként és az egész élettartamra való tagság vagy esetleg az egész család részvétele, gyorsan emelkedik milliókra, sőt milliárdokra is. Mily célból ? Azért, hogy a „Katholikus akció" képes legyen az egész amerikai kormányt uralma alá venni és hogy ez az ország is egy diktátor által legyen vezetve, ahogy Nimród is tette, amikor Babilont alapította.
 
50 Vegyük újra figyelembe a fentemlitett egyes szavakat: „Ennek az országnak katholicizmusa Európa ajándéka volt", tehát nem Krisztus ajándéka. Ha a katholicizmus keresztyéni lenne, akkor a Teokrácia mellett volna. Ehelyett azonban az egy diktatórikus szervezet arisztokráciája (főúri rendje), mely demagógok (népizgatók), verekedők és banditák által vannak vezetve Európában.
 
51 Legyen figyelembe véve mit mond továbbá a katholikus „propaganda", ami fentebb említve volt: „Ez nagyon kevés azok érdekében, akik védelmezik a keeszténységet, amennyiben résztvesznek az európai háborúban." Más szavakkal: Hitler, a horogkeresztes lovag, harcol a kereszténység érdekében! Semmi sem
 

{volna távolabb az igazságtól, mint ez az állítás és amit minden becsületes ember tudhat.
 
52 Nem szükség még több bizonyítékot sorolnunk fel annak kimutatására, hogy ez a vallásos-rendszer más hasonló vallásosszervezetekkel egyben a Teokratikus kormány ellen van. A Teokrácia Jézus Krisztus vállán fog nyugodni. Az Ő uralma igazságos kormányzat amelyhez a hierárkiának semmi köze sem lesz.
 
53 Jehova tanúi nem vitatkoznak az emberekkel, még kevésbé azért ha katolikusok. Az ő harcuk az ördögi tanítások ellen irányul, amelyek oly sok időn át Isten szent nevének gyalázatára szolgáltak és hogy az embereket félrevezetve az ördög tőrébe ejtsék. Jehova tanúi nem harcolnak senki ellen a hitért vagy tanításokért,
melyeket kényszerből gyakorolnak. Az ő megbízatásuk abból áll, hogy ismertessék az isteni igazságokat a nagy Teokratáról és Királyáról. Az igazság felbőszíti az ördögöt és eszközeit és Jehova tanúi elleni harcra ösztökéli őket. Annak az állításnak alátámasztására hogy Sátán és eszközei harcolnak Jehova tanúi ellen, legyen figyelembe véve az Írás szava : „Mert nem vér és test ellen van nékünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez élet setétségének világbirói ellen, a gonoszság lelkei ellen, amelyek a magasságban vannak.“ (Eféz. 6:12).
 
54 Krisztus és követői a démonok ellen harcolnak. A keresztyénség a démonizmus ellen és a teokratikus kormány mellett van, mely Krisztus Jézus által
gyakoroltatik. A vallás azonban az ördög és démonainak tiszteletét és szolgálatát jelenti. Figyeljük meg, mit mond erre nézve a Szentirás: „Athéni férfiak ! Minden tekintetben nagyon istenfélőknek látlak titeket." (Csel. 17:22).
 
55 A vallás főeszközét képezi Sátánnak, mely által félelmet gerjeszt az emberekbe és tőrbe ejti őket. A „pokol", „purgatórium" és más leírhatatlan szenvedések
állandóan az emberek szemei előtt tartatnak és igy a tudatlanok gyorsan az ördög hálójába vonatnak. E Sátáni műveletben a rom. kath. hierárkia vezet, mint főeszköz. „Az emberektől való félelm tőrt vet; de aki bízik az Úrban, kiemeltetik". (Péld. 29:25). Jehova mondja: „Mivel e nép szájjal közelget hozzám és csak ajkaival tisztel engem, szive pedig távol van tőlem, úgyhogy irántam való félelmük betanított emberi parancsolat lőn." (Ézsa. 29:13).
 
56 Valóban ahogy irva is van, a vallás egy „háló és csalás" és hamisan van használva az emberek megkísérlésére és zsarolására, hogy pénzt adjanak, hamis reménnyel táplálván őket.
 





A szükséges igazság


57 A Mindenható Isten beszéde a Bibliában van feljegyezve és csupán az képezi az egyedüli biztos vezetőt. „Az én lábaimnak szövétneke a te igéd és ösvényemnek világossága." (Zsolt. 119:105). „A teljes írás
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